

早餐店的阿姨

东环路小学五(4)班 何抒瑾

在成长岁月里,我接触过许多形形色色的人,亲人、伙伴、老师……然而,令我印象最深刻的要属我们小区门口开早餐店的那位阿姨了。

阿姨看起来40岁左右,一头卷发、一双炯炯有神的眼睛、高挺的鼻子,一看就善良和蔼。

记得有一天早上,妈妈对我说:“你去楼下买几个包子回来吧!”“嗯,好的!”我一边应答着,一边从妈妈的包里拿出五元钱,穿好鞋子便下楼了。

“老板,一杯豆浆!”“我要一个油饼!”到了喧闹的早餐店,我从拥挤的

人群中挤到了前台。“阿姨,我要五元钱的包子,两元肉馅的,三元梅菜的!”我对阿姨说。“好啦!你先等等。”阿姨爽快应答着,递给我一个46号的牌子,便转身去热烘烘的厨房拿包子了。我摸着口袋准备拿钱,“咦?我的钱呢?”我疑惑地摸了摸左口袋,又摸了摸右口袋,怎么不见了呢?我哭丧着脸支支吾吾地说:“阿姨,我……我的钱不见了……”阿姨却微笑着对我说:“没关系,不用着急,先拿着包子回家吧!这顿算我请你的!”我听了,先是震惊,后来又转为感激。

回到家,一眼就看见了那五元钱,它正安静地躺在鞋柜上,仔细想想,原来是我穿鞋的时候随手把钱放在了鞋柜上,然后就忘了拿。我连忙拿着五元钱跑回那家早餐店,阿姨看见我笑了笑:“怎么了?还要买些什么吗?”“不用了,阿姨,这是我刚刚买包子的钱。”我一边说,一边将钱递了过去。阿姨笑着对我说:“真是个好孩子!”

自此,我们经常光顾阿姨的早餐店,而我,不仅仅是因为感激,还因为想见到阿姨那美丽、真诚的笑容。

多功能书包

新华区实验小学四(5)班 梁欧熠

2050年是高新技术飞速发展的年代,经过十几年的努力,我终于成为一名闻名全世界的首席科学家,研发出一种新型书包。

以前的书包又大又重,我发明的书包可不是这样的,里面有一个纳米收缩器,可以根据书包的重量变大变小,十分方便。

新型书包还有自动除尘功能,令书包永远整洁如新。最重要的是新型书包还设置了安全模式,能够在一定距离内感应危险,并自动给出辨识和判断,生成防护系统保护主人和自己免受伤害。

同时,书包还具有感知天气变化的功能呢!它里面有一种纳米恒温器,这个东西十分神奇,可以通过感知天气的变化来调节自身与主人的温度,做到冬暖夏凉。有了它,哪怕在冬天零下几十摄氏度的寒冷天气里,你只需穿一件小衬衫就可以了,纳米恒温器会给你无穷无尽的温暖。当夏天酷热无比时,纳米恒温器也可以及时调节温度,让你凉爽无比。

我发明的书包不错吧!

(指导老师:王文星)

我的多肉植物朋友

东环路小学三(4)班 朱紫娴

我的植物朋友是多肉,它们挨挨挤挤的,像四个小孩抱在一起取暖,它们有的长长的,像一根根水草,有的胀鼓鼓的,像是要爆开似的,有的半绿半粉,可爱极了!

凑近看,你会发现有一株的上面有细细的毛,另一株的顶端有又硬又尖的刺,像是在保护自己。它们闻起来是青草混着泥土的气息,远望又像一座多肉森林!

我忽然觉得自己仿佛就是一株多肉,穿着美丽的衣裳,站在阳光下,吸收着泥土的营养和露水,尽情地生长,尽情地开放,不光是我一株,一盆的多肉都在生长。一只小虫子爬到我脚下,告诉我清晨散步的快乐;一只蝴蝶飞过来,告诉我昨天发生的好事。

我的小蒜苗

雷锋小学二(3)班 赵轶轩

我在窗台上种了两棵小蒜苗。

妈妈给我一个矿泉水瓶,剪去上半部分,留下瓶底一段,装上土,就成了我的“菜地”。我把两个蒜瓣埋进去,只露出小小的萌芽,像两只小鸟尖尖的喙。再浇点水,我小心翼翼地把它放在窗台上。

我非常喜欢这片“蒜地”,天天放学回来观察。一天,我忽然发现蒜瓣的尖嘴里吐露出嫩黄的小“舌头”,尖尖的、圆圆的,有麦粒那么长。隔几天,嫩黄色慢慢变成绿色,而且开始分叉。原来这叉开的是两片细细的叶子。叶子渐渐展开,越长越长,中心处又出现两片叶子,也在慢慢变长。

蒜苗逐渐长高,叶子也在增多。亭亭玉立,有时随风轻舞,为我家增添了一抹绿色,也增加了我的生活的情趣。



太空椒 翠林蓝湾小学二(4)班 林瑶铄



狮子 翠林蓝湾小学一(3)班 韦岸



枫桥夜泊
新华区实验小学五(4)班
王晓萌



卡通美女
东环路小学三(5)班
李嘉玺



我爱家乡的湛河

雷锋小学二(4)班 刘梓萱

我的家乡在平顶山,它是一座中原小城,这里有一条美丽的河,叫湛河。它像一条绿丝带贯穿市区东西,是家乡一道亮丽的风景线。

春天,河水变暖,小鱼在河里快活地游来游去,时不时有几只小野鸭从水中钻出,一眨眼的工夫又顺着水面游出好远。岸边,五颜六色的小花开了,红的、黄的、紫的……美丽极了!柳树也发芽了,柔软的枝条随风摇曳,就像少女美丽的长发。

夏天,河岸边绿树成荫,石凳上坐

满了乘凉的人。如果你在傍晚来到这里,准能欣赏到动物们的音乐会:青蛙呱呱地唱歌,蚱蚱在草丛中伴奏,萤火虫提着灯笼负责舞台灯光……

秋天,绿油油的小草换上了金黄色的外衣,树木的叶子渐渐变黄,秋风一吹,片片黄叶像蝴蝶一样在空中翩翩飞舞。这也是我们最快乐的时候,我们在铺满落叶的地上跑呀跳呀,仰

起小脸,时不时会与“蝴蝶”碰面,那感觉妙极了!

冬天,天寒地冻,西北风呼呼地刮着,河水都冻成了冰。我和弟弟拿着石头向冰上砸去,好玩极了!下雪的时候就更妙了,雪花漫天飞舞,大地一片雪白。这时,湛河成了孩子们的乐园,大家堆雪人、打雪仗、滑雪橇……欢声笑语连成一片。

家乡的湛河一年四季风景如画,我爱美丽的湛河,更爱美丽的家乡!

(指导老师:刘艳艳)

新龟兔赛跑

东环路小学三(5)班 王欣冉

自从上一次兔子和乌龟比赛兔子输了以后,动物们见了兔子就笑它:“你跑步的速度真慢,连乌龟都跑不过。”

一天,兔子来到乌龟家,对乌龟说:“明天我们再去比赛,比千米障碍跑。”

第二天他们来到比赛场,主持人黑熊大声说:“乌龟与兔子比千米障碍跑,有独木桥、小溪、长河、山坡等。现在让我们请上两位选手。倒计时开始!三、二、一,开始!”

兔子像一阵风似的冲了出去,过了独木桥这一关,来到小溪边,小溪不宽,兔子一跳就过去了。可是跑到长河这里,河流大约有十米宽,水流又很急,兔子不会游泳,只能在一边干着急。这时乌龟不紧不慢地爬了

过来,跳到水里游了过去,他游到大约5米时,兔子跳到了他背上,乌龟毫无察觉,驮着兔子过了河。兔子又跑起来,来到山坡了,兔子上山之后已经筋疲力尽了。下山比上山更难,兔子坐着休息了好一会儿,才向山下走去。兔子刚走到半山腰,只见乌龟从山上滚了下来,比兔子快多了。当兔子来到山下时,乌龟已经在终点了。兔子只好灰溜溜地回家了。